

# 宁波晚报·新东方前途出国 国际教育展暨国际学校择校展

## 本月30日开启 邀您零距离对话名校招生官

出国留学,如何登顶世界TOP院校?留学生就业前景如何?你的诸多留学疑问,在6月30日,也就是**本周日13:30**的宁波晚报·新东方前途出国国际教育展暨国际学校择校展上,将得到满意答复。

**地点就在宁波威斯汀酒店5A水晶厅1厅。**

1场教育展,7场主题讲座,5年留学大数据,数百所世界名校,300+留学家庭汇集一堂,宁波、上海、杭州优质国际学校校方代表亲临,美国中学高端申请专家现场解读,还有海归精英跟你一起全副武装,剑指梦校。这样一场干货满满、亮点重重的教育展值得你抽出一下午的时间前来交流和学习,快来看看都有哪些精彩内容让你不虚此行、满载而归吧。

### 海外知名院校、优质国际高中等 校方代表亲临 面对面招生、答疑

此次展会邀请到来自美、加、英、澳新、欧亚的百余所海外院校,多位招生代表与你面对面交流录取政策新变化,解读学校特色优势、专业设置及申请要求,为择校提供重要参考。

还邀请到宁波、上海、杭州三地优质国际高中校方代表莅临,宁波本地如宁波外国语学校、宁波滨海国际合作学校、宁波赫威斯肯特学校更提供一对一现场面试机会,表现优秀的同学即可在本次教育展直接获得预录取offer。

### 海归名师齐聚现场 打造专属你的智囊团

|   |  |   |
|---|--|---|
| <br><b>李艾伦</b><br>新东方前途出国<br>美国中学高端项目经理 | <br><b>Jennifer</b><br>美国UCLA本科<br>Columbia硕士海归 | <br><b>刘冰</b><br>新东方宁波学校<br>留学考试中心总监 |
| <br><b>Sanny 杨珊</b><br>滑铁卢大学海归<br>易课导师  | <br><b>范靖冉</b><br>新东方前途出国<br>英国分管老师             | <br><b>刘轩铭</b><br>新东方前途出国<br>澳新分管老师  |



由海归菁英、通晓中西文化的华裔顾问与专业外籍顾问组成的豪华顾问阵容,也齐聚亮相,为大家带来涵盖语言培训、留学申请、录取数据分析及留学趋势解读等精彩内容。

本次展会宁波前途出国特邀美国中学高端项目经理李艾伦老师、美国UCLA本科 Columbia硕士海归 Jennifer老师、新东方宁波学校留学考试中心总监刘冰、滑铁卢大学海归易课导师 Sanny 杨珊,还有前途出国总部英国分管范靖冉老师等金牌名师亲临宁波。

### 5年留学大数据 现场解读2019中国留学白皮书

今年是新东方《中国留学白皮书》连续发布的第5年,《2019中国留学白皮书》涵盖全球主要留学目的国,从教育体制到政策趋势,院校、专业的选择到回国就业,提供多方面数据参考。

届时,新东方知名留学导师们也将现场,就白皮书内容做出全面解析。

### 留学产品现场体验 助力海外学子全面成长

在踏出国门之后,学生们的挑战才正式开始,如何在海外顺利完成学业、真正在留学过程中有所积累,成为学生们亟待解决的痛点,也是家长们最担心的。

围绕“学术力”这一痛点,前途出国推出美国本科志领计划、英国学术先修课程、加拿大中学先修计划等,旨在专注于提升学生的综合学术水平,从而满足国际化人才的要求。

另外,本届宁波站的教育展,还推出了相当丰富的优惠活动,现场签约即可享受不同幅度的优惠,还有惊喜大奖等你抽取。

现在预约还可免费领取《2019 高考留学双规划》(限前100位学生与家长) **包佳**

## 6月29日 国际升学教育展宁波站 专治高考后留学的迷茫

谈及高考后留学计划,无非有两大问题,第一是“是否来得及”,第二是“怎么申请”。如果你正面临这两大问题,那么国际升学教育展宁波站会让你不虚此行。时间就在**6月29日13:00-16:00**,地点就在**宁波市威斯汀大酒店5A/4楼红宝石厅**。



### 对话明星主讲导师

高考后留学,如何选择国家、选择院校专业、正确填写志愿,都是学生和家长们需要仔细考虑的问题。刚接触到出国留学,难免有些迷茫,所以本次教育展的第一程,就请到了新航道留学总监Lincoln老师来解疑,特别针对高考后留学相关问题。

作为本次教育展的重头戏——美国迈阿密大学招生官亲临现场,现场模拟美国名校招生面试!迈阿密大学现在也与宁波大学共同合作开办了迈阿密大学文应学院,为学生打造“高端化、国际化、个性化”的教育平台。美国迈阿密大学招生官、宁波大学出国留学培训项目负责人Andy讲重点解析美国教育、高考后如何申请美国公立常春藤院校、宁波大学出国留学培训班项目等内容。

除了软实力背景外,出国留学时标化成绩也不可或缺。除了平日的学业成绩外,还有雅思托福也是躲不开的槛。雅思托福考试如何选择?如何在留学语言考试中取得高分?世界名校对语言成绩都有什么要求?新航道宁波学校雅思/托福主讲Cherie倾情解答。

出国不仅仅为了学习,还有生活。本次教育展还特别邀请了来自承办方中信银行的出国金融规划师——周恺凯讲师,为学子们科普出国必备的生活知识:出国银行卡使用的相关问题,家长如何给孩子汇款,以及如何开立出国前的资信证明等。

### 了解课程钜惠

报名暑假班,六月钜惠,最高优惠8000元;留学申请,最高优惠5000元,额外赠送1所学校申请。预报秋季班,更享折上折。现场更有豪礼相送。 **包佳**

## “海底小纵队”空降芝士公园周年庆启动



6月22日上午,芝士公园周年庆正式启动。英国人气动画IP“海底小纵队”倾情加盟,热闹的街舞表演、欢快的儿童剧……为夏日里来此游玩的家长与孩子们带去一份全新体验。

当天上午,在现场一阵阵欢呼声中,伴随着标志性口号“探索!拯救!保护!”,一场引人入胜的海底小纵队小剧场精彩上演。巴克队长、呱唧、谢灵通……这些可爱的小伙伴们用勇气和智慧完成了又一次营救海底生物的冒险之旅,并在现场与孩子们开展零距离合影互动。此外,下午宁波知名摄影师大山雀老师还为孩子们做了《鸟类的亲情》讲座,科普又有趣的内容收获满满点赞。

事实上,好戏才刚刚拉开序幕。6月22日至8月31日,海底小纵队将全程欢乐助力芝士周年



庆。章鱼堡、人偶巡演等一系列活动结合相关商家和机构的优惠推出,会让家长与孩子们感到不虚此行。每周末还将举办品质勋章考验活动,充分激发孩子们好奇、创造、探索等天性。

据了解,开业一年以来,芝士公园始终定位“吃喝玩乐学”一站式教育综合体,先后举办了“芝士集市招生嘉年华”等上百场大大小小的欢乐活动。以教育联动商业、文化、办公、长租公寓,打造家庭式乐活学习空间,已成为宁波地标性的亲子集聚地。

芝士公园相关负责人表示:“下一步,我们将持续不断地对业态进行更新和迭代,进一步引入优质教育机构和商家,让甬城家长和孩子每隔一段时间都能在芝士公园找到不同的体验乐趣。”



## 学而教育 坚持在申请过程中 帮助孩子成长



2009年,隔着大洋彼岸的三位美国名校留学生在两次“偶然”相遇中,因怀有同样的教育心愿和目标,在宁波共同创办了学而教育,致力于帮助出国留学孩子申请和成长,第一年就创下了首位斯坦福本科录取的奇迹,随后就一路绿灯迎来了宁波学而学子被哥伦比亚、芝加哥、达特茅斯录取的漂亮成果。

2011年培训团队成立,致力于改变学生学习的方式,倡导美国式的英语学习习惯,从根本上提高学生英语能力以适应美国的学习。从成立到现在的8年里,秉承着专业、精品、负责的态度在宁波培训界占有自己独特的位置。无数次刷新宁波地区托福、SAT最高分和平均分。拿下了宁波第一个第一次参加老SAT考试2200和第一位宁波老SAT2340高分,实现了新SAT首考1550及1520的高分,八年来众多学生的托福平均分一直保持在90+,更在2018年取得历年最佳平均分95.43。雅思上也不甘示弱,在2018年取得6.625的平均分。

十年间,学而预见性地开创留学提前规划概念,全方位引导学生提前准备申请,提升自身实力。同时引进国内外优秀的软实力提升项目,如引进首个美式哈佛辩论营,首个百老汇音乐剧营。针对学生个性化需求自主创办文书营、阅读营、编程营,并设计课程。组织美国行、欧洲行、草原行等,带领学生从源头感受教育。十年后,尽管留学圈已然巨变,但无论是企业掌舵者童老师,还是灵魂人物深泉哥Beau,依然秉持初心,坚持贯彻在申请过程中帮助孩子成长的原则。

**6月29日下午一点**,学而邀请了众多名校校长、教育精英、哥伦比亚大学等名校海归们参加在**万豪酒店**举办的国际教育盛典。诚邀初二、初三、高一、高二的孩子和父母,一起与嘉宾们探讨国际教育、育儿、托福、雅思、SAT、名校申请那些事儿。 **包佳**